

刘伟讲话谢伏瞻陈润儿等到会祝贺

省政协十二届一次会议胜利闭幕

在谱写决胜全面小康让中原更加出彩新篇章中建功立业

河南日报电 1月29日，顺利完成各项议程后，省政协十二届一次会议在省人民会堂胜利闭幕。

省政协主席刘伟出席会议并讲话。省政协副主席李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、钱国玉、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前就座。李英杰主持会议。

省政协十二届一次会议主席团常务主席史济春、张广智、梁静、靳克文也在主席台就座。

谢伏瞻、陈润儿、翁杰明、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、许甘露、马懿、穆为民、胡永生、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、王保存、段喜中、徐济超、王铁、张维宁、舒庆、徐光、戴柏华、何金平、张立勇、蔡宁到会祝贺并在主席台就座。

王全书、尹晋华、孔玉芳在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣。

省政协十二届一次会议应出席委员890人，实到844人，符合有关规定。

会议表决通过了省政协十二届一次会议关于常务委员会工作报告的决议、省政协十二届一次会议提案审查委员会关于提案审查情

况的报告、省政协十二届一次会议政治决议。

刘伟说，省政协十二届一次会议，在中共河南省委的坚强领导下，经过大家的共同努力，圆满完成各项议程。这次会议是在全省人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

和中共十九大精神，开启新时代河南全面建设社会主义现代化新征程的形势下，召开的一次重要会议。会议自始至终充满着团结民主、求实奋进的氛围，充满着从严从实、风清气正的氛围，是一次高举旗帜、统一思想、凝心聚力、继往开来的大会。

刘伟对不再担任省政协领导职务的主席、副主席以及十一届政协全体委员表示感谢和敬意，代表十二届政协常务委员会对组织和委员的信任表示感谢。他表示，十二届政协常务委员会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，在中共河南省委坚强领导下，团结政协各参加单位和广大政协委员忠诚履职，严格要求，努力把工作做好。

刘伟说，中央决定我到河南工作，能加入到河南现代化建设的新征程中，做一名新时代的河南人，是组织的关怀和厚爱、信任和期望。我一定会心怀感恩、三命而俯，恪尽职守、担当

尽责，奋发努力、严于律己，以实际行动回报组织的信任和委员的厚爱。

刘伟指出，认真落实习近平总书记关于新时代要有新气象新作为的重要指示，深入贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神，在决胜全面建成小康社会、谱写中原更加出彩新篇章中建功立业，是我们的使命和责任。我们要抱赤诚之心，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，从光辉思想中坚定理想信念、汲取精神力量、引领前进方向、锻造忠诚品质、坚决维护习近平总书记核心地位、领袖权威和党中央集中统一领导，始终保持人民政协正确的政治方向；要持磐石之志，把政治建设摆在首位，坚定“四个意识”“四个自信”，不忘团结合作初心，牢记为民履职之责，努力做新时代中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者、自觉推动者，确保政协事业在党的绝对领导下向前推进；要务实之功，坚持讲落实抓落实重落实，围绕打好“四张牌”和“三大攻坚战”，围绕打造“三个高地”、实现“三大提升”、推进“三区一群”建设等重大部署，主动担当、积极作为，

鼓实劲、出实招、求实效；要聚磅礴之力，秉承大团结大联合的优良传统，让各党派团体、各族各界人士携手新时代、贯彻新理念、聚焦新目标、落实新部署，在新征程上绽放新一代政协人的风采；要扬清正之气，坚持高标准高质量高效能，坚持公道公正公心，弘扬正风正气正能量，严格遵守党的纪律，严格遵守宪法法律和政协章程，做朝气蓬勃的创新者、立说立行的行动派和新时代忠诚干净担当的政协人。

刘伟最后说，让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

和中共十九大精神，在中共河南省委坚强领导下，不忘初心、牢记使命，奋发有为、扎实工作，为开启河南全面建设社会主义现代化新征程，谱写中原更加出彩新篇章，实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

刘玉洁、李润田、张涛、陈义初、刘其文、王训智、袁祖亮、邓永俭、靳绥东、寇志平、高春芳参加会议并在主席台就座。

大会主席团成员也在主席台就座。

为热心科普者点赞
有一群人，不仅把青春献给了共和国的科研事业，退休后依然发挥余热，踏遍神州大地，向民众普及科学知识，让科学改善百姓生活。他们是中国科学院老科学家科普演讲团。1月29日，“典赞·2017科普中国”揭晓十大科学传播人物，把特别奖授予了这个团体，向这群老科学家表达敬意。这个科普演讲团有58位团员，平均68岁，走遍1600多个市、县演讲23000多场，听众超过800多万人次。如果说这是因为对科学技术的热爱，他们投身了科学；那么正是因为怀揣着“知识回馈社会”的情怀，他们在本该享受安逸晚年时选择了奔波忙碌，以渊博的学识让“科学服务生活、科技惠及社会”成为现实。

提高国民素质是科学事业的重要内容。众多热心科普的老科学家们用行动告诉我们：只要怀有对科学事业的热爱和责任，无论年龄、无论岗位，总能找到合适自己的贡献方式。衷心为他们点赞！

转自《人民日报》

直击辽东湾海冰
1月29日，渔船停靠在兴城小坞码头，周边的海水已经封冻。近日，辽东湾冰情持续发展。据国家海洋局北海预报中心监测数据显示，1月29日，辽东湾海冰外缘线58海里，面积15008平方公里，占辽东湾面积49.05%。据了解，目前辽东湾海冰冰情与常年同期相仿，国家海洋局北海预报中心将根据海冰变化情况及时做出预警。新华社记者 潘昱龙 摄

公安部：严厉打击整治赌博违法犯罪活动

据新华社 记者1月29日从公安部获悉，公安机关将严厉打击整治赌博违法犯罪活动，坚持打早打小、露头就打、不停地打，为决胜全面建成小康社会、建设社会主义现代化国家营造良好治安环境。

江苏破获涉台军事间谍案

两人被提起公诉
新华社南京1月29日电 记者日前从江苏省人民检察院获悉，江苏破获了一起向台湾方面提供军事情报的重大间谍案，两名犯罪嫌疑人已被提起公诉。该案目前正在审理中。

江南水乡变身“冬日雪乡”



被白雪覆盖的乌镇民居。数日降雪过后，浙江省桐乡市乌镇景区被厚厚白雪覆盖。平日小桥流水、白墙黑瓦的水乡古镇，呈现出“冬日雪乡”的韵味，吸引各地游客前来观赏。新华社记者 徐昱 摄

阿富汗首都一军队驻地遭袭击

据新华社 1月29日，在阿富汗首都喀布尔，阿富汗士兵在遭袭地点附近警戒。阿富汗国防部发言人29日对媒体证实，位于首都喀布尔的一处军队驻地当天遭到一伙武装分子袭击，包括袭击者在内至少9人死亡。

·微言·

@扬子晚报【流浪狗被快递小哥解救收养，风雨无阻陪送快递】快递小哥黄家全收养了一只流浪狗叫旺财。一年多来，旺财一直陪着他送快递，小哥去送件，旺财就帮他看着车子。小哥说：我遇到它时，它差点被抓走，我就关心它，去摸它的头，一下它就跟着我了。从此两个人一起作伴。

阿信教你每月咋领双工资

阿信理财知识推荐——月月息，每月多一份“工资”
中信银行月月息 利息提前月月享 每月给您多一份“工资”

王老伯的拆迁生活：王大伯家有喜事，100万拆迁款刚刚落地，俩人很想做点投资。理财？老年人思想保守，怕亏本；存款？利息跑不赢菜价……要如何处置呢？王老伯：老伴，这么大一笔拆迁款，咱们也得去理理财啊，听说能赚不少利息呢。王大妈：还是你精明，可是钱全拿去理财的话，平时生活怎么办？咱俩养老金不多，总不能找孩子要钱花啊。王老伯：这几天认识了个中信银行的小姑娘，咱去问问她有啥好主意？王大妈：好啊。王老伯：阿信，我们想用这100万拆迁款赚点利息钱，一来这钱可不能亏，二来想每个月还能取出点钱来花。阿信：王老伯，您可找对人啦！用这100万购买中信银行的“月月息”，这问题都解决啦。王老伯：“月月息”？阿信：对呀，“月月息”是中信银行新发行的大额存单产品，保本保息，三年期利率高达3.905%，最大特点是，拿利息不用等到存款到期，每个月都能拿到利息。您的拆迁款100万存进来，每月能拿3254元，足够日常开销了，加起来一共能拿11万多块的利息呢。王老伯：不错不错，不过本金什么时候能拿回来。阿信：月月息是三年期的产品，三年后您就可以把100万本金取出来啦。王老伯：这个真不错，我们存进去后每个月花利息过日子就好了，钱放银行也放心。老伴，咱们就办这个“月月息”吧。中信银行“月月息”，让您的收益不等待；月月领利息，享受循环复利。理财、生活支出、还月供……样样不耽误。同样是存款：保本保息高收益，提前支取很灵活。20万，三年，3.75%，每月得利息625元；30万，三年，3.75%，每月得利息937元；50万，三年，3.75%，每月得利息1562元；100万，三年，3.905%，每月得利息3254元。中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角。理财热线：0375-6096758。

一批新规2月施行 8项惠民措施便利办证出行

据新华社北京1月29日电 就近办证、自助办证等8项出入境便利措施正式施行，公安机关办证服务不断优化；企业职工退休收入更有保障，多层次养老保险制度体系正在建立；基层法律服务工作者执业门槛进一步提升，基层法律服务得到规范……这个2月，一批惠民新规落地施行，为你的幸福生活保驾护航。

公安部推出就近办证等8项出入境便利措施
公安部将于2月1日起施行8项出入境便利措施，涉及就近办证、自助办证、免费照相、外籍华人办证、边检自助通关等多个方面，为群众办证出行提供便利。措施明确，省内居民可在全省范围内办理出入境证件。申请人可在户籍所在地省（自治区、直辖市）内任一县级以上公安出入境管理机构申请普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注。省内居民可在全省范围内自助办理往来港澳台旅游签注。申请人持本省（自治区、直辖市）公安出入境管理机构签发的电子往来港澳通行证、电子往来台湾通行证，可在省（自治区、直辖市）内任一往来港澳台签注自助设备办理往来港澳台旅游签注。符合条件的外省居民可就近办理出入境证件。本市户籍居民的外省（自

治区、直辖市）户籍配偶、子女、父母，可在该户籍居民所在城市就近申请普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注。

此外，措施还包括可以自助查询往来港澳台签注剩余次数；免费提供出入境证件照相服务；为外籍华人提供签证、居留便利；推进自助通关服务；为自助通关旅客提供出入境记录凭证自助打印服务。

企业职工退休后将有多份“收入”
人社部与财政部联合印发的《企业年金办法》2月1日起正式施行。办法规定，企业年金所需费用由企业和职工个人共同缴纳，基金实行完全积累，为每个参加企业年金的职工建立个人账户。

根据办法，企业年金是指企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上，自主建立的补充养老保险制度。企业缴费每年不超过本企业职工工资总额的8%，企业和职工个人缴费合计不超过本企业职工工资总额的12%，具体所需费用由企业和职工一方协商确定。

办法明确，企业缴费应当按照企业年金方案确定的比例和办法计入职工企业年金个人账户，职工个人缴费计入本人企业年金个人账户。企业当期缴费计入职工企业年金个人账户的最高额不得超过平均额的5倍。

办法规定，职工达到国家规定的退休年龄或者完全丧失劳动能力时，可从本人企业年金个人账户中按月、分次或一次性领取企业年金，也可将本人企业年金个人账户资金全部或部分购买商业养老保险产品，依据保险合同领取待遇并享受相应的继承权。出国（境）定居人员的企业年金个人账户资金，可根据本人要求一次性支付本人。职工或退休人员死亡后，其企业年金个人账户余额可继承。

基层法律服务工作者执业门槛提高
司法部新修订的《基层法律服务工作者管理办法》和《基层法律服务所管理办法》2月1日起施行。申请基层法律服务工作者执业学历条件大幅提高。

修订后的《基层法律服务工作者管理办法》规定，符合下列条件之一的人员可申请基层法律服务工作者执业：一是具有法律职业资格；二是曾经取得过基层法律服务工作者执业资格；三是高等学校法律专业本科毕业，参加省级司法行政机关组织的考试合格。对参加考试人员的学历要求比原《基层法律服务工作者管理办法》规定的“具有高中或者中等专业以上的学历”有了较大提高。

纳税服务进一步优化
国税总局公布的《增值税一般纳税人登记

管理办法》2月1日起施行。办法取消了税务机关审批环节，将审批制改为登记制，规定主管税务机关在对纳税人递交的登记资料信息进行核对确认后，纳税人即可成为一般纳税人。

在简化办事程序方面，办法规定，办理登记所需的资料由原来的6项减少为2项，纳税人只需携带税务登记证件、填写登记表，就可以办理一般纳税人登记事项。同时，办法简化税务机关办事流程，取消了实地核实环节，对符合登记要求的，一般予以当场办结。

宗教商业化倾向或将得到遏制
新修订的《宗教事务条例》2月1日起施行。条例采取多项措施，遏制宗教商业化倾向，进一步规范宗教财务管理。

条例规定，宗教团体、宗教院校、宗教活动场所是非营利性组织，其财产和收入应用于与其宗旨相符的活动及公益慈善事业，不得用于分配。任何组织或个人捐资修建宗教活动场所，不享有该宗教活动场所的所有权、使用权，不得从该宗教活动场所获得经济收益，禁止投资、承包经营宗教活动场所或大型露天宗教造像，禁止以宗教名义进行商业宣传。

条例指出，宗教团体、宗教院校、宗教活动场所和宗教教职人员应依法办理税务登记和纳税申报。同时，规定了相应的法律责任。